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Poslední březnovou neděli se v Hradišťku u Sadské konal jiţ 3. ročník Lamborghini Praha 

Parkur Cup. Závody probíhaly od stupně obtíţnosti ZL do ST* a kromě sportovních záţitků 

byl pro diváky připraven bohatý doprovodný program. Všechny soutěţe byly obsazeny 

současnou českou skokovou špičkou, takţe k prasknutí naplněná hala sledovala celkem 165 

výborných startů. 

 

První soutěţ, Cena společnosti SIEZA, se jela jako stupňovaná obtíţnost do 110 cm se 

ţolíkem. Další úspěchy předznamenal svým vítězstvím Jiří Papoušek na koni Brooke, druhý 

se umístil Jiří Luţa s Balou – S a třetí Martin Šoupal s Madison Geofin.  

 

Program pokračoval Cenou společností FARNAM, soutěţí L* bez rozeskakování na čas. Na 

startu se sešlo rovných 60 dvojic, pro umístění na předních příčkách museli jezdci zvolit 

sviţnou jízdu. Z 29 bezchybných výkonů byl nejrychlejší Martin Šoupal s temperamentní 

Cornadou – K, druhý Ludvík Jandourek s Castelon Karsit a třetí Zdeněk Ţíla s El Paso II. 

 

Po ukázce drezurního jeţdění, předvedenou Libuší Půlpánovou ml. a DAF Ondrášem, 

následovala soutěţ stupně S* s finálem – Cena společnosti DELTA B+B. Bezchybný výkon 

v prvním kole znamenal postup do finále. Z 25 jezdců ve finále zvítězil Josef Kincl ml. 

s Greay Rose, následovaný Janou Perníčkovou s Jasností a Jiřím Papouškem se Stakkata.  

 

Hlavní soutěţ stupně ST* - Cena společnosti LAMBORGHINI PRAHA, startovala po 

zajímavé ukázce dogfrisbee a dogdancing. Téměř polovina startovního pole dokázala 

překonat parkur stavitele Ing. Ludvíka Jandourka bez bodového zatíţení a postoupila do 

rozeskakování. To bylo velice napínavé a o vítězství rozhodovaly sekundy. Vítězem se stal 

Jiří Papoušek se Stakkatou, těsně pomalejší čas měl Ludvík Jandourek s Casio Karsit a Jiřím 

Luţou s Land Rebelem – S. 

 

Lamborghini Praha Parkur Cup se stává tradiční součástí začátku kaţdé sezóny. Jezdci i 

diváci si jiţ zvykly na brzký jarní termín a obou dorazily velké počty. organizace závodů 

klapala bez problémů, pořadatelům nezbývá neţ doufat, ţe všichni odjíţděli z Hradištka 

spokojeni. 

 
 



Pořadatelem závodů je JEZDECKÁ SPOLEČNOST EQUINENTER, výhradní reklamní a 

marketingová práva spravuje agentura VERA
TM

. Celá série halových závodů ELITE TOUR, 

jejichţ součástí jsou i tyto závody, probíhá v hale moderního areálu JŠ EQUUS KINSKY 

v Hradištku u Sadské, okres Nymburk. 

 

Aktuální a podrobné informace o závodech jsou Vám k dispozici na internetových stránkách: 

http://www.equinenter.cz 

http://www.equinenter.cz/

